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373.  Réunion de 6 renards,
en porcelaine polychrome et dorée de HEREND, Hongrie. Hauteur : 
17 cm.

100 / 150 €

374.  Réunion de 9 renards,
polychrome et dorée de HEREND, Hongrie. Hauteur : 13 à 3,5 cm.

100 / 150 €

375.  Réunion de 13 renards,
en céramique de Royal Dux, Cmielow, et divers. Hauteur : 19 à 4 cm.

80 / 100 €

376.  Réunion de 6 renards,
en céramique : Royal Doulton, Royal Worcester et Kaiser Germany. 
Hauteur : 14 à 3 cm.

80 / 100 €

377.  Réunion de 17 renards,
en céramique polychrome, manufactures russes et hongroises. Hauteur : 
13,5 à 5,5 cm.

80 / 100 €

378.  Réunion de 6 renards,
en céramique, Angleterre, Bohème, Suède. Hauteur : 16 à 7 cm.

60 / 80 €

379.  Réunion de six renards,
en céramique dont deux Royal Copenhague. Hauteur : 24,5 à 10,5 cm.

100 / 120 €

380.  Réunion de 13 renards,
en métal. Hauteur : 5 à 2 cm.

100 / 120 €

381.  Réunion de 6 renards,
en cristal et verre moulé. Hauteur : 13 à 9,5 cm.

80 / 100 €

382.  Réunion de 12 renards,
en cristal et verre moulé de Murano, Swarovski, Lalique. Hauteur :  
9 à 3 cm.

80 / 100 €

383.  Réunion de 24 renards,
en céramique et résine : 14 à 2 cm.
On joint : 6 dés à coudre à décor de renard.

100/ 120 €

384.  Réunion de 16 renards,
 en céramique. Hauteur : 5 à 2 cm.

80 / 100 €

385.  Réunion de 8 renards,
en céramique, résine et métal : 15 à 8 cm.

60 / 80 €

386.  Réunion de 9 objets en bronze, 
coupe, cendrier et petite sculpture, représentant des renards. Hauteur : 
16,5 à 3 cm.

80 / 100 €

387.  Réunion de 6 renards et 4 médailles, 
chope, sujet de chasse. Régule, bronze, étain. Hauteur : 16 à 5 cm.

80 / 100 €

388.  Réunion de 6 renards,
en régule et un ouvre-bouteille. Hauteur : 15 à 7 cm.

100 / 120 €

389.  Réunion de 11 renards,
en céramique, corne et métal.

60 / 80 €

390.  Réunion de 17 renards,
plaques publicitaires, lithophanie, coupe-papier, céramique de Minton. 

80 / 100 €

391.  Réunion de 49 boutons de chasse.
120 / 150 €

392.  Dany CONTIN-SOUSAS (né en 1949).
Vol de Canards.
Acrylique sur toile, signée en bas à gauche. 46 x 60 cm.

180 / 200 €

393.  James WALKER, XIXe siècle.
Scène de Chasse au Renard.
Fusain, signé et monogrammé en bas à gauche, daté (18)65 en bas à 
droite. 29 x 45 cm.

60 / 80 €

394.  Réunion de 8 sujets encadrés,
ayant trait au renard et à la chasse.

150 / 200 €

395.  Réunion de 7 sujets encadrés,
ayant trait à la chasse et au renard.

80 / 100 €

396.  Réunion d’une paire d’assiettes, début XXe siècle,
en porcelaine, décor sur fond bleu de renards près d’un poulailler et d’un 
renard attrapant un mouton. Marque Jullien et Cie à Vierzon au verso.
On joint : médaillon en céramique blanche représentant un renard 
endormi.

80 / 100 €

Collection de renards, fin XIXe et XXe siècles

Chasse



397.  Georges Frederic ROTIG (1873-1961).
Famille de renards observant des grenouilles.
Huile sur toile sans châssis sous verre, signée en bas à droite. (Au dos : 
cachet Ottavi, expert). 21 x 29,4 cm.

600 / 800 €

398.  Peinture de Tamuki, Japon XIXe siècle,
représentant un renard. 175 x 39 cm.

150 / 200 €

399.  Francis BERILLE (né en 1945).
Réunion de 5 gravures de canards, tirage à 500 exemplaires. 24,5 x 
38,5 cm.

120 / 150 €

400.  LAMOTTE, Gabriel Chefson, dit (1920-2005).
Études de renards. 
Gouache signée en bas à gauche. 25 x 37,5 cm.

         On joint : Bertrand HOURTIN, XXe siècle.
Renards. Lithographie. 47 x 50,5 cm.

100 / 150 €

401.  Léon DANCHIN (1887-1938).
Réunion de 2 lithographies : Vol de Canards. 
L’une signée en bas à gauche, 32,5 x 54 cm, l’autre signée en bas à 
droite, 38 x 49 cm. 
On joint : Vol de Canard.
Lithographie, signée Riu en bas à droite. 26 x 58,5 cm.

80 / 100 €

402.  Trois cornes de chasse, première moitié XXe siècle.
40 / 60 €

403.  Jacques Bertrand ROUVRAIS (né en 1956).
Vol de Bécasses.
Aquarelle, signée en bas à droite. 28,5 x 43 cm.

60 / 80 €

404.  Zbigniew TWORKOWSKY, XXe siècle.
Bécasse et Colvert. 
Réunion de deux tableaux en marqueterie de paille, datés 1996. 19 x 
14 cm.

120 / 150 €

405.  Christian de FERRIÈRE, XXe siècle.
Vol de canards, 2 tirages d’après une aquarelle. 30,5 x 24,5 cm.

         On joint : Aymar de LÉZADIÈRE (1917-1995). 
Scène de Chasse. Lithographie, tirage 25 / 80. 17 x 23 cm.

60 / 80 €

406.  Réunion de 5 sujets encadrés :
Renard, coq, canard.

60 / 80 €

407.  Réunion de 6 sujets encadrés :
Scènes de chasse.

80 / 100 €

408.  Réunion de 3 sujets encadrés : 
Vol de canards.

60 / 80 €
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409.  Pierre Jules MÈNE (1810-1879).
Chien de chasse et canard.
Bronze d’édition patiné, signé sur la terrasse. 19 x 7,8 cm. Hauteur : 
13 cm.

400 / 600 €

410.  Pierre Jules MÈNE (1810-1879).
Levrettes jouant avec une balle.
Bronze d’édition patiné, signé sur la terrasse. 15,5 x 22 cm. Hauteur : 
12,8 cm.

400 / 600 €

411.  Alfred DUBUCAN (1828-1894).
Chien de chasse et faisan. 
Bronze d’édition patiné. 15,5 x 6,6 cm. Hauteur : 12,5 cm.

200 / 300 €

412.  Sujet en bronze patiné, XIXe siècle.
Bébé couché.
Bronze patiné. Longueur : 14,5 cm.

120 / 150 €

413.  Emmanuel FREMIET (1824-1910).
Ravageot et Ravageole, chiens de chasse.
Bronze d’édition patiné, socle mouluré. 15,5 x 18 x 15,5 cm.

700 / 900 €

414.  Emmanuel FREMIET (1824-1910).
Chien couché. 
Bronze d’édition patiné, signé sur la terrasse. 12 x 23,8 x 11,8 cm.

300 / 400 €

415.  Victor CHEMIN (1825-1901).
Renard en bronze. 
Bronze d’édition patiné. 9 x 17 x 5,5 cm.

120 / 150 €

416.  Louis Emile CANA (1845-1895).
Renard en bronze. 
Bronze d’édition patiné. 9,5 x 17 x 8,5 cm.

120 / 150 €

417.  Pierre Jules MENE (1810-1879).
Renard.
Bronze d’édition patiné. 8 x 16 x 5,5 cm.

120 / 150 €

418.  Ferdinand PAUTROT (1832-1874).
Groupe de renards.
Bronze d’édition à deux patines. 19 x 44 x 16 cm.

600 / 800 €

419.  Albert MARIONNET (1852-1910).
Coupe au renard.
Bronze d’édition patiné. 18,5 x 15,5 cm.

80 / 100 €

420.  Dany COUTINSOUZAS (né en 1949).
Tête de cerf. 
Bronze d’édition patiné, épreuve d’artiste 3/8 daté 1991, socle bois. 
Hauteur bronze : 25 cm.

300 / 500 €

421.  Dany CONTIN-SOUSAS (né en 1949).
Chien de chasse.
Bronze patiné, épreuve d’artiste 1/4. 17,5 x 17,5 cm.

200 / 300 €

422.  Dany CONTIN-SOUSAS (né en 1949).
Tête de renard.
Bronze patiné, épreuve d’artiste 1/4. Hauteur : 29,5 cm.

300 / 500 €

423.  Réunion de 2 bronzes, XXe siècle.
Renards sur terrasse.
Bronze d’édition patiné, non signé. 18 x 8 cm et 15 x 4,5 cm.

120 / 150 €

424.  Emmanuel FREMIET (1824-1910).
Ravageot et Ravageole, chiens de chasse.
Bronze patiné. 14 x 16,8 x 13,7 cm.

600 / 800 €

425.  Réunion de deux bronzes :
Renards.
L’un signé GRIOT. Hauteur : 12,5 cm
L’autre de JOLLET, épreuve d’artiste. Hauteur : 8 cm. 

200 / 300 €

426.  Dany COUTINSOUZAS, XXe siècle.
Renard. 
Epreuve d’artiste en bronze d’édition 4/4. Hauteur : 18 cm.

200 / 300 €

427.  Alfred BARYE (1839-1882).
Chien de chasse à l’affût.
Bronze patiné signé sur la terrasse et reposant sur un socle en marbre 
rouge. (Deux éclats sur le socle). Hauteur totale : 13 cm. Longueur 
socle : 13,5 cm.

200 / 300 €

428.  Réunion de 3 sculptures, fin XIXe - première moitié XXe siècle,
Deux en bronze. Hauteur : 12 cm et 16 cm.
Un en fonte de fer : 10,5 x 5,5 cm. 

150 / 200 €

Bronzes animaliers
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429.  Réunion de deux bouquets de fleurs, XXe siècle.
•  Rose jaune avec 2 boutons. 12 x 8,5 cm.
•  Rose de couleur rose avec 2 boutons. 12 x 7,5 cm.

60 / 80 €

430.  Réunion de deux personnages :
•  Mousquetaire, XIXe siècle, portant l’inscription « Ch Favrot, Avril 
1887 au dos ». 15,5 x 11 cm.
•  Buveur à la régalade, fin XIXe siècle. (Restauration). 17 x 9 cm.

400 / 500 €

431.  Oiseau posé sur une branche près d’un papillon, XVIIe siècle.
(Restauration). 9,3 x 13,2 cm.

400 / 600 €

432.  Réunion d’un joueur de bombarde et danseuse, XIXe siècle.
23,5 x 18,5 cm.

300 / 400 €

433.  Réunion d’une lavandière et d’un portefaix, XIXe siècle.
(Restauration). 20 x 13 cm.

500 / 700 €

434. � Bouquet de fleurs dans un entourage de porphyre, fin XIXe 
siècle.
(Restauration). 13,5 x 10 cm.

200 / 300 €

435. � Réunion d’un joueur de bombarde et femme à son ouvrage, fin 
XIXe siècle,
signés Merlini. (Restauration). 14,5 x 10 cm.

400 / 600 €

436.  Réunion de 3 bouquets de fleurs, XXe siècle.
10,5 x 10,5 cm (2) et 8 x 6 cm.

40 / 60 €

437.  Jeune garçon, fin XIXe siècle.
Format ovale. 14 x 10 cm.

150 / 200 €

438.  Bouquet de fleurs, fin XIXe siècle.
21,5 x 13,5 cm.

200 / 300 €

439.  Deux oiseaux sur une branche, XXe siècle.
11,5 x 17 cm.

150 / 200 €

440.  Nature morte aux fruits, XXe siècle.
12,3 x 25,2 cm.

300 / 500 €

441.  Réunion de deux marqueteries d’oiseaux, XXe siècle.
5 x 8,3 cm et 8 x 12 cm.

150 / 200 €

442.  Bouquet de fleurs, XXe siècle.
15 x 9,5 cm.

150 / 200 €

443.  Fleurs bleues. 
12 x 8 cm.

120 / 150 €

444.  Réunion de deux papillons dans un encadrement, XXe siècle.
12,5 x 17,5 cm et 8 x 11 cm. (Restauration).

300 / 400 €

445. � Plaque de marbre noir garnie d’échantillons de marbres, fin 
XIXe siècle.
12,5 x 16,5 cm.

150 / 200 €

446.  Réunion de deux vues de d’Italie, XXe siècle,
l’une signée N.DEI. 21 x 15 cm 16 x 12 cm.

150 / 200 €

447.  Réunion d’un bord de mer et un paysage, XXe siècle,
signé A.Pompilo. 14 x 19 cm et 7,5 x 11,5 cm.

200 / 300 €

448.  Marchand de journaux, XXe siècle.
18 x 9,2 cm.

80 / 100 €

449.  Personnage à l’épée, XXe siècle.
15 x 8 cm.

80 / 100 €

450.  Réunion de deux pages de la Renaissance, fin XIXe siècle,
portant les armes des Médicis. 22,5 x 15,5 cm.

150 / 200 €

451.  Composition, poule et coq, XXe siècle.
17,5 x 24 cm.

150 / 200 €

Collection de marqueteries de pierres dures, travail florentin
(Repolies et vernies pour la plupart)



452.  Réunion de 4 petites marqueteries ovales, XXe siècle.
Pensées, papillon, fleurs. 4 à 2,4 cm.

40 / 60 €

453.  Rose jaune avec boutons, XXe siècle.
18,8 x 12,8 cm.

150 / 200 €

454.  Réunion de deux papillons, fin XIXe et XXe siècle.
Format ovale. 6 x 10 cm et 3,2 x 4 cm.

60 / 80 €

455.  Danseur, fin XIXe siècle.
(Au dos, liste des pierres utilisées). 22 x 12 cm.

200 / 300 €

456.  Paysage d’Italie, XXe siècle,
signé Velga, 13,5 x 18 cm.

200 / 300 € 

457.  Jeune femme au chapeau, XXe siècle,
22 x 15 cm.

150 / 200 € 

458.  Réunion de deux oiseaux sur une branche, XXe siècle.
9,5 x 14,5 cm. (Restauration). 11 x 15,5 cm.

150 / 200 €

459. � Réunion d’un héron et de deux oiseaux sur une branche,  
XXe siècle.
18 x 13 cm.

150 / 200 €

460.  Personnage à l’épée, XXe siècle.
22,5 x 11 cm.

150 / 200 €

461.  Réunion de deux fleurs, XXe siècle.
17 x 11 cm et 14 x 8,5 cm.

80 / 100 €

462.  Réunion de deux marqueteries de Toucan, XXe siècle.
19,5 x 14,5 cm et 18 x 13 cm.

150 / 200 €

463. � Réunion de deux marqueteries d’oiseaux sur une branche,  
XXe siècle.
22 x 32 cm et 6 x 9 cm.

200 / 300 €

464.  Fleur sur fond bleu, XXe siècle.
14,5 x 11 cm.

80 / 100 €

465.  Mousquetaire buvant au goulot, fin XIXe siècle,
25 x 18 cm.

200 / 300 €

466.  Réunion de trois marqueteries de fleurs, XXe siècle.
18 x 11 cm ; 15 x 10 cm ; 6 x 4 cm.

200 / 300 €

467.  Oiseau sur une tige de tulipes, XVIIIe siècle.
9,5 x 20 cm.

400 / 600 €

468.  Réunion de 2 marqueteries, danseurs toscans, XIXe siècle.
Étiquette au verso : Pierre Bazanti à Florence. 25,5 x 14,5 cm.

400 / 600 € 

469.  Réunion de 4 sujets encadrés, XXe siècle. 
Scènes paysannes en concrétion calcaire. De 10,5 x 14 cm à 8 x 11,5 cm.

60 / 80 €

467



470.  Réunion de 4 tableaux, Chine, XXe siècle. 
Oiseaux, paysages et personnages en pierre dure ouvragée.

80 / 100 €

471.  Réunion de 4 tableaux, Chine, XXe siècle. 
Oiseaux en pierre dure.

80 / 100 €

472.  Réunion de trois « merveilles de la mer ». 
Hauteur : 20,5 x 19 cm.

300 / 400 €

473.  Réunion d’une perruche et d’un ara. 
Hauteur avec présentoir : 24 cm et 20,5 cm.

300 / 400 €

474.  Réunion d’un cacatoès et d’un toucan. 
Hauteur avec présentoir : 23,5 et 20 cm.

300 / 400 €

475.  Réunion d’un martin-pêcheur et d’un rollier.
Hauteur : 16,5 et 15,5 cm.

200 / 300 €

476.  Réunion de deux fleurs du paradis et une fleur bleue. 
Hauteurs : 24 à 7 cm.

120 / 150 €

477.  Réunion de trois oiseaux.
(Un bec cassé). Hauteurs : 10 à 6,5 cm.

120 / 150 €

 
478.  Réunion de 7 poissons, hippocampe et coquillages.

Hauteur : 8 à 1,5 cm. 
120 / 150 €

479.  LALIQUE France, XXe siècle.
Perdrix. Hauteur : 6,5 cm.
On joint un oiseau bleu en verre. Hauteur : 7 cm.

50 / 70 € 

480.  LALIQUE France, XXe siècle.
Réunion de quatre poissons. Hauteur : 4,5 cm.
On joint deux hannetons.

100 / 150 €

481.  Pied de lampe en verre soufflé de Murano
représentant un hippocampe. Hauteur : 19 cm.

50 / 60 €    

482.  Réunion de 5 inclusions en résine, XXe siècle.
Hauteur : 26,5 à 5,5 cm.

80 / 100 €

483.  Réunion de 5 inclusions en résine.
Hauteur :16 à 3 cm.

80 / 100 €

484.  Réunion de 22 œufs en pierre dure.
40 / 60 €

485.  Réunion de jeux, casse-tête et une sculpture en métal.
80 / 100 €

486. � Réunion de deux boules de sulfure et une inclusion avec fleurs 
en résine.

80 / 100 €

Collection d’objets en verre de Swarovski
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487.  Réunion de deux maquettes de bateaux sous vitrine :
Royal Sauvignon. 43 x 50 cm. 47 x 58,5 cm.
On joint une maquette du Pont de San Francisco. 29,5 x 23 cm.

60 / 80 €

488.  Réunion de deux maquettes de bateaux :
Bateau à vapeur, bateau de pêche. 28 x 59 cm et 42 x 70 cm.

60 / 80 €

489.  Réunion de deux bateaux de pêche.
60 / 80 €

490.  Réunion de trois bateaux à voile.
60 / 80 €

491.  Réunion de deux bateaux vikings. 
60 / 80 €

492.  Réunion de deux voiliers bleus, Marie Jeanne et Brest.
60 / 80 €

493.  Réunion de trois voiliers, La Nina, Sultan, Colin Archer.
60 / 80 €

494.  Réunion d’une jonque et un bateau radeau.
60 / 80 €

495. � Réunion de deux navires, Swift et un bateau avec un décor 
jaune.

60 / 80 €

496.  Réunion de 8 maquettes en bois, 
représentant Notre-Dame, manège forain, flipper, etc.

150 / 200 €

497.  Réunion de 11 maquettes en bois d’après Vinci, etc. 
100 / 150 €

498.  Réunion de 8 maquettes : bateau, moulin, etc.
100 / 150 €

Collection de maquettes



499.  FRANQUIN. JIDÉHEM. Gaston. Rombaldi, 1984-1985.
5 volumes in-4, reliure éditeur skivertex bleu à décor polychrome du 
personnage de Gaton et de son « chat dingue » sur le premier plat. 
Minimes craquelures sur les mors. Contient des entretiens de Jidéhem 
et de Franquin réalisés par Yvan Delporte.
Intérieur très propre, bel état général.

  60 / 80 €

500.  FRANQUIN. Spirou et Fantasio. Rombaldi, 1985-1987.
7 volumes in-4, reliure éditeur skivertex bleu à décor polychrome des 
personnages de Spirou et Fantasio et du marsupilami sur le premier 
plat. Qq. traces blanches sur le second plat de qq. volumes. 
Manque le tome 8 « Le marsupilami ». 
Intérieur très propre, bon état général.

 90 / 120 €

501. � HERGÉ. L’Œuvre Intégrale d’Hergé. Rombaldi, 1985-
1987.
12 volumes in-4, reliure éditeur skivertex brun, décor polychrome de 
Tintin et Milou surmontés d’une vignette circulaire différente pour 
chaque volume sur les premiers plats.
Manque le tome 12 contenant 8 mini-albums.

  100 / 150 €

502. � HERGÉ. EMBS ( J.M.) et MELLOT (Ph.). Les Archives 
Tintin. Éditions Moulinsart, 2010-2012.
24 volumes in-4, reliure éditeur toile de couleur vive avec vignette 
contrecollée sur le premier plat. Très bon état général.
Collection complète en 24 volumes. Chaque album est précédé d’un 
journal des évenements de l’année de sa parution et des informations 
sur Hergé.

   120 / 150 €

503.  HERGÉ. Tintin. L’Intégrale. Casterman, 2016.
8 volumes sous coffret. Parfait état.

   50 / 70 €

504. � HERGÉ. Figurines Tintin. La Collection Officielle. 
Éd. Moulinsart, 2011-2014.
•  71 volumes in-8 carré, cartonnage éditeur. Dos passés sur une 
quinzaine de volumes sinon très bon état. Tous les volumes sont 
complets de leur passeport numéroté.
•  67 figurines en résine correspondant aux albums ci-dessus. Hormis 
2 avec des éléments cassés mais non manquants (pinceau d’Abdallah 
et sabre de  Mitsuhirato), toutes les figurines sont en très bon état. La 
collection est complète en 111 figurines + 9 hors-série.

       150 / 250 €

505.  HERGÉ. Tintin et l’Alph-Art. Casterman, 2004.
Album in-4, cartonnage éditeur, avec 24 vignettes couleurs au dos. 
Album posthume. Parfait état.

•  PEETERS (Benoît). Tintin et L’Alph-Art. Casterman, 1986.
Album cartonné in-4, composé de deux blocs, l’un comportant la 
transcription des dialogues et l’autre le découpage graphique de cette  
24e Aventure de Tintin laissée inachevée par Hergé. Très bon état.

   25 / 40 €

506.  [HERGÉ - TINTIN]. Réunion d’ouvrages :
10 volumes dont : Hergé, Tintin et les trains ; Tintin, Haddock et les 
Bateaux ; Tous les secrets de la Licorne par Yves Horeau ; Le Dupondt sans 
peine, par Albert Algoud ; Charboun Apiloté  (édition saintongeaise).
On joint 5 volumes édités par Le Point / Historia dont 2 à tirage limité. 

        50 / 60 €

507. � COLLECTIF. Les Meilleures Histoires du Journal 
Tintin. Rombaldi, 1984.
12 volumes in-4, reliure éditeur skivertex noir à décor polychrome 
rouge, blanc et or sur les plats représentant les personnages des 
différents albums : Blake et Mortimer, Chick Bill, Barelli, Chlorophylle, 
Lefranc, Monsieur Tric, Line, Pom et Teddy, Corentin. Bon état général.

        120 / 150 €

508. � JACOBS (E. P.). Blake et Mortimer. L’intégrale. Éditions 
Blake et Mortimer / Le Figaro, 2017.
7 volumes petit in-4, cartonnage éditeur, réunissant 24 albums des 
Aventures de Blake et Mortimer. Ensemble sous coffret. Très bon état.

        50 / 70 €

509. � JACOBS (E. P.), suiveurs de. Blake et Mortimer. Réunion 
de 8 albums aux éditions Blake et Mortimer : 
8 volumes in-4, cartonnage éditeur, tous en très bon état : 
•  La Vallée des Immortels (t. 1 et 2) par Sente, Berserik et Van Dongen ; 
•  La Vallée des Immortels (t. 1) en édition bibliophile tirée à 8000 ex. ;
•  Le Cri du Moloch par Dufaux, Cailleaux, Schreder ;
•  Le dernier espadon par Van Hamme, Berserik, Van Dongen ;
•  Huit Heures à Berlin par Bocquet, Fromental, Aubin ;
VSigné Olrik par Sente et Juillard ;
•  La flèche ardente (la suite du Rayon U) par Van Hamme, Cailleaux, 
Schreder.

        50 / 60 €

510.  MARTIN ( Jacques). Alix. Rombaldi, 1982-1983.
5 volumes in-4, reliure éditeur skivertex rouge à décor d’un médaillon 
doré en relief sur les premiers plats dans un encdrement noir et or. 
Minimes craquelures sur les mors. Manque le tome 6 paru en 1986.
Très bon état général.

        60 / 80 €

511. � MORRIS & GOSCINNY. Lucky Luke. Rombaldi, 1981-
1989.
12 volumes in-4, reliure éditeur skivertex brun, dos à décor de balles 
pour désigner les tomes 1 à 6 et à décor d’étoiles pour les tomes 7 à 12. 
Ors un peu passés sur deux volumes. Bon état général. 

        100 / 150 €

512. � MORRIS & GOSCINNY. Lucky Luke. Les Dessous d’une 
Création.  Evreux, Éditions Atlas, 2009-2012.
38 volumes in-4 dont 11 albums de supplément, reliure éditeur demi-
toile rouge, silhouette de Lucky Luke sur les plats. Joint un coffret d’ex-
libris. Chaque volume contient 2 histoires et un dossier de 13 pages (26 
pages pour le tome 1). Très bon état général.
Après la parution du tome 1 en kiosque sous le titre Toute la légende de 
l ’ouest, l’abonnement a été lancé et la série s’est appelée Les dessous d’une 
création. La collection est complète en 38 volumes, le tome 38 contient 
L’homme de Washington et Lucky Luke contre Pinkerton.

    120 / 150 €

Bandes dessinées



513.  PEYO. Œuvres. Dupuis / Rombaldi, 1986-1989.
12 volumes in-4, reliure éditeur skivertex bleu à décor polychrome sur 
les plats. Bon état général.
Série suivie en 12 albums comprenant : Les Schtroumpfs (t. 1 à 5) ; Johan 
et Pirlouit (t. 6 à 8) ; Benoit Brisefer (t. 9 et 10) ; Poussy (t. 11) ; Jacky et 
Célestin (t. 12).

        120 / 150 €

514.  UDERZO & GOSCINNY. Astérix. Rombaldi, 1981-1982.
5 volumes in-4, reliure éditeur skivertex marron à décor or et noir. 
La collection est complète en 8 volumes (les suivants sont parus 
en1982, 1987 et 1991).

    40 / 50 €

515. � VAN HAMME & FRANCK. Largo Winch. T. 1 à 24. 
Dupuis.
24 volumes in-4, cartonnage éditeur. Coins plissés sur 2 albums.  
Très bon état général.

   50 / 70 €

516.  VAN HAMME / LOISEL. Réunion d’albums :

•  VAN HAMME.La Fortune des Winczlav. T. 1 à 3. Dupuis.
3 vol. in-4, cartonnage éditeur. Très bon état. Série complète en 3 vol.

•  LOISEL & TRIPP. Magasin Général. T. 1 à 3. Casterman.
3 volumes in-4, cartonnage éditeur. Très bon état.

        20 / 30 €
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517.  Deux pots couverts en céramique anglaise, début XXe siècle.
L’un marqué Wedgwood.

80 / 100 €

518. � Réunion de deux pots couverts en porcelaine, 
Allemagne à décor polychrome et Limoges en porcelaine blanche 
cerclée d’argent.

80 / 100 €

519.  Commode Louis-Philippe, fin XIXe siècle,
en placage d’acajou à 4 tiroirs superposés, ancienne commode de 
toilette. 81 x 47,5 cm. Hauteur : 75 cm.

80 / 100 €

520.  Table à jeux Louis-Philippe, fin XIXe siècle,
en noyer et placage de noyer. (Plateau déplaqué). 81 x 40 cm.  
Hauteur : 75,5 cm.

50 / 60 €

521.  Lustre en métal peint, XXe siècle.
55 x 70 cm.

80 / 100 €

522.  Tapis corail et beige,
à décor de fleurs. 365 x 277 m.

120 / 150 €

523.  Table rectangulaire espagnole, XIXe siècle, 
en chêne massif à ceinture sculptée en pointes de diamant et piètement 
à double patins réunis par une entretoise en fer forgé. 166 x 91 cm. 
Hauteur : 78 cm.

200 / 300 €

524.  Armoire Louis-Philippe,
ouvrant à deux portes, modèle en noyer massif. 209 x 118 x 48,5 cm. 

60 / 80 € 

525.  Réunion d’objets divers modernes :
2 boîtes et étui en bois, miroir à main de style Empire, sac à main de 
soirée.

80 / 100 €

526.  Table basse circulaire en rotin, XXe siècle.
Diamètre : 70 cm.

60 / 80 €

527.  Tapis à décor chinois rose.
245 x 167 cm.

80 / 100 €

528.  Réunion de pierres et coquillages. 
60 / 80 €

529.  Réunion de deux lits jumeaux de style 1900, XXe siècle,
en métal laqué blanc. Largeur : 90 cm.

120 / 150 €

530.  Vitrine Louis-Philippe, 
en merisier à panneaux remplacés par une vitre. 199,5 x 99 cm. 
Profondeur : 55,5 cm.

80 / 100 €

531.  Commode Louis-Philippe,
en acajou et placage d’acajou, dessus marbre gris de Sainte-Anne. 59 x 
127 cm. Hauteur : 94,5 cm.

120 / 150 €

532.  Chaise de style Louis XV,
cannée et laquée. On joint une chaise laquée 1900.

40 / 60 €

533.  Table de bridge à piètement pliant.
60 / 80 €

534.  Deux oiseaux dans le goût chinois, 
un masque Mexique, un petit vase en marbre. 

60 / 80 €

535.  Deux peintures africaines modernes,
l’une sur toile. 26,5 x 21,5 cm, l’autre sur papier. 99 x 50 cm.
On joint : sujet sous verre représentant des chevaux.

60 / 80 €

536.  C. GAUDIN, XXe siècle.
Deux techniques mixtes sur toile, signées en bas à droite. 80 x 60 et 
50 x 50 cm.

150 / 200 €

537.  Deux sujets encadrés, fin XIXe siècle.
Études de fleurs. 52 x 37,5 cm.

40 / 60 €

538. � Réunion de 4 reproductions encadrées, d’après Marie Laurencin.
Hauteur : de 75 à 45 cm.

40 / 60 €

539.  Tapis à fond beige.
295 x 197 cm.

80 / 100 €

540.  Lustre en métal peint à décor de pampilles, XXe siècle.
Modèle à cinq lumières. 55 x 55 cm.

80 / 100 €
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541.  Lit double à baldaquin, XXe siècle.
Structure en fer. 190 x 140 cm.

150 / 200 €

542.  Réunion de 10 vases et deux lampes, XXe siècle.
60 / 80 €

543.  Réunion de nappes brodées, chiffrées MR, fin XIXe siècle.
230 x 175 cm et 200 x 300 cm. 

60 / 80 €

544.  Réunion de trois nappes, XXe siècle,
deux ovales et une rectangulaire, avec serviettes.

60 / 80 €

545.  Bonnetière Louis-Philippe,
en bois naturel. 209 x 100 cm. Profondeur : 59 cm.

60 / 80 €

546.  Armoire de réfrigération marque Frigidaire, France circa 1950,
modèle en chêne, en état de fonctionnement. 185 x 126 cm.  
Profondeur : 62,5 cm.

200 / 300 €

547. � Réunion de cinq casseroles, quatre poêlons en cuivre, XIXe 
siècle. 

120 / 150 €

548.  Balance de Roberval, début XXe siècle,
modèle à base rectangulaire émaillée. 

40 / 60 €

549.  Une horloge à coucou, première moitié XXe siècle. 
60 / 80 €

550.  Réunion de deux tasses et sous-tasses en faïence, XXe siècle,
à décor de Moustiers, comprenant un bol, deux assiettes à dessert et 
un pichet.

40 / 60 €

551.  Deux poules en faïence, XXe siècle.
40 / 60 €

552.  Un plat et un petit pot, XXe siècle.
30 / 40 €

553.  Deux arrosoirs en cuivre, XIXe siècle. 
60 / 80 €

554.  Buffet deux-corps, fin XIXe siècle. 
En noyer à partie haute garnie de vitres biseautées. 229 x 148 cm. 
Profondeur : 49 cm.

70 / 90 €

555.  Réunion de quatre lithographies, XXe siècle,

•  Colette PETIET (1907-1983). Soleil chassant les ombres. Épreuve 
d’artiste. 31 x 40,5 cm.

•  Bruno KRIEF, XXe siècle. Personnages. Épreuve d’artiste. 24,5 x  
30 cm.

•  Philippe MARTIN (Né en 1951). Deux études d’arbres. 33 x 49 et 
24,5 x 19 cm.

60 / 80 €
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556.  Lit à rouleau, fin XIXe siècle, 
en acajou et placage d’acajou. 190 x 125 cm.

30 / 50 €

557.  Tapis à décor chinois.
220 x 124 cm.

80 / 100 €

558.  J. F. CHEVALIER, XXe siècle,
2 épreuves lithographiques : Le trompettiste. 49,5 x 40 cm.

60 / 80 €

559.  Lustre en métal peint, XXe siècle,
à décor de fleurs et de feuillages. 42 x 47 cm.

60 / 80 €

560.  Réunion de quatre lampes à pétrole, fin XIXe siècle. 
40 / 60 €

561.  Vase bleu en céramique, XXe siècle,
monté en lampe.

40 / 60 €

562.  Armoire Louis Philippe,
en noyer, ouvrant à deux portes, deux tiroirs dans la base. 237 x 158 x 
60 cm.

60 / 80 €

563.  Armoire Louis Philippe,
en acajou et placage d’acajou ouvrant à deux portes, un tiroir dans la 
base. (Quelques manques de baguettes et petites fentes). 199 x 79,5 x 
39,5 cm.

80 / 100 €

564.  Vase en porcelaine de Chine, XXe siècle,
décor en camaïeu bleu. Hauteur : 64 cm.

80 / 100 €

565.  Tapis à décor imprimé, XXe siècle.
328 x 242 cm.

80 / 100 €

566.  Lustre en métal peint, XXe siècle.
60 x 55 cm.

80 / 100 €

567.  Armoire Louis Philippe, 
en noyer. 212 x 125 cm. Profondeur : 56 cm.

40 / 60 €

568.  Canapé confortable, XXe siècle,
modèle à 3 places. (Salissures dans la partie basse). 186 x 95 cm.

60 / 80 €

569.  Chevalet pliable sur trépied,
fabrication moderne.

40 / 60 €

570.  Ecole Française, début XXe siècle.
Grange dans un paysage.
Aquarelle, non signée. 58 x 78,5 cm.

60 / 80 €

571.  Lustre à décor floral en fer peint, XXe siècle, 
modèle à 8 lumières. 65 x 80 cm.

120 / 150 €

572.  Suite 3 chaises de style espagnol,
en bois naturel reposant sur des patins, assises et dossiers en cuir clouté.

60 / 80 €

573. � Réunion d’un écritoire et trois boîtes, XIXe s. et première 
moitié XXe siècles.

60 / 80 €

574.  Meuble à dessins à 8 tiroirs, fin XIXe - début XXe siècle.
(Manque partie haute). 82 x 61,5 cm. Hauteur : 92 cm.

120 / 150 €

575.  V. TALAMONI, XXe siècle.
Retour de Pêche.
Huile sur carton, signée en bas à gauche. 26 x 38 cm.

120 / 150 €

576.  École Française, début XXe siècle.
Retour de Pêche.
Huile sur toile, non signée. 27 x 21,5 cm.

On joint : Retour de pêche.
Aquarelle, signée en bas à gauche. 22 x 16 cm.

120 / 150 €

578.  Suite de 3 lithographies en noir, première moitié XIXe siècle.
Paysages. 23 x 29 cm.

60 / 80 €

579.  François DELPECH (1778 - 1825).
Suite de 3 lithographies de botanique. 23 x 29 cm.

60 / 80 €

580.  Carl Albert BLONDEL, fin XIXe - début XXe siècle.
Jour de marché à Guémené.
Dessin signé et daté 1914 en bas à gauche. 29,5 x 24 cm.

60 / 80 €

581.  Stern à Paris, d’après Sergent Testard.
Vues pittoresques des Principaux Édifices de Paris.
Suite de 18 gravures en couleur, format circulaire dont un frontispice. 
15 x 18,5 cm.

80 / 100 €

582.  Réunion de 3 têtes de chiens de chasse,
en résine, patine bronze. Hauteur : 15 cm (2) et 8 cm.

80 / 100 €
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titre indicatif et les reproductions photographiques ne sont pas contractuelles. Les amateurs ayant eu toute 
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